
 DI(V)JAK   
 

Šolsko leto: 2013/2014 

Dragi dijaki! 

 

Končno. Pa smo jih skoraj dočakali. 

Težko pričakovane počitnice. Šolsko 

leto 2013/14 se počasi zaključuje. Za 

nami je dolgo, a uspešno leto, ki je za 

dijake in profesorje Srednje zdravstve-

ne in kemijske šole prineslo veliko 

lepih in nepozabnih dogodkov. Bili so 

tudi padci, a ostajajo le lepi in prijetni 

spomini. Naj jih obudim samo nekaj. 

Na začetku šolskega leta smo obeležili 

50-letnico delovanja zdravstvene šole v 

Novem mestu in 30-letnico delovanja 

Šolskega centra Novo mesto. V aprilu 

smo bili soorganizatorji prvega držav-

nega tekmovanja in mednarodnega sre-

čanja v kozmetiki za dijake in študente. 

V maju pa smo organizirali finale drža-

vnega prvenstva v nogometu za dijakin-

je. Povsod so naši dijaki dosegali 

vrhunske rezultate in posegali po najvi-

dnejših rezultatih na državnem nivoju. 

Ponosni smo na vsak dosežek tako s 

področja znanja kot tudi športa in umet-

nosti. Vsem uspešnim dijakom, ki so s 

svojim znanjem in rezultati ponesli ime 

šole tudi izven šolskih klopi, smo se 

zahvalili na zaključni prireditvijo v 

športni dvorani. Med najuspešnejšimi 

dijaki na naši šoli pa naj še posebej 

pohvalim dijaka Jana Šegino, K 1. a, ki 

si je v letošnjem šolskem letu priboril 

kar tri zlata priznanja, in sicer zlati priz-

nanji na tekmovanju iz zgodovine in 

matematike ter zlato Preglovo plaketo 

iz znanja kemije. Poleg tega, da so dija-

ki svoje znanje in spretnosti merili in 

dokazovali na številnih tekmovanjih, pa 

so se prizadevno trudili tudi za šolskimi 

klopmi. Zato izrekam iskrene čestitke 

vsem vam, ki ste uspešno zaključili 

šolsko leto in dosegli primeren učni 

uspeh. Vse dobro tudi četrtošolcem, ki 

že počasi zapuščajo naše šolske klopi in 

se podajajo v svet odraslih. Ravno sedaj 

morajo svoje znanje dokazati še na 

poklicni maturi, s katero si bodo prido-

bili svoj prvi poklic. Veliko uspeha!  

Še preden so nas četrtošolci dokončno 

zapustili, pa so ključ šole, ki odpira 

hram skrivnosti zadnjega letnika, pre-

dali svojim naslednikom. To so postali 

dijaki 3. c, zdravstvena nega. Ključ 

simbolizira dejavnost, spremembe, ure-

sničitve; pomeni avtoriteto, ukazovanje 

in moč.  

Predstavlja resnico in modrost ter izra-

ža podjetnost in oblast. Biti skrbnik 

ključa je zelo odgovorno delo, saj se 

mora budno paziti nanj, da ga ne ukra-

dejo in da se ne poškoduje; najpomem-

bnejša naloga poleg varovanja pa je, da 

skrbnik širi pozitivno energijo in da je 

za zgled drugim. Ob zaključku šolskega 

leta vsem vam, dragi di(v)jaki in  

di(v)jakinje, želim prijetne počitnice,  

veliko novih dogodivščin in nepozabnih 

doživetij.  

 

Damjana Papež, 

ravnateljica 
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 25. junij – Dan državnosti 

Dan državnosti je slovenski državni pra-

znik, ki ga praznujemo 25. junija. Na ta 

dan namreč obeležujemo spomin na 25. 

junij 1991, ko je Slovenija formalno 

postala neodvisna država. Sprejeta je 

bila Deklaracija o neodvisnosti Sloveni-

je in Temeljna ustavna listina o samos-

tojnosti in neodvisnosti Slovenije, zve-

čer pa je na Trgu republike v Ljubljani 

sledila slovesna razglasitev samostojno-

sti. 

Deklaracija o neodvisnosti je dokument, 

ki ga je sprejel slovenski parlament 25. 

junija 1991 in ki skupaj z ustavnim 

zakonom za uresničitev Temeljne ustav-

ne listine o samostojnosti in neodvisnos-

ti Slovenije ter več zakoni, s katerimi je 

Slovenija prevzela prejšnje pristojnosti 

federacije na svojem ozemlju, predstav-

lja temelj slovenske državnosti. 

Temeljna ustavna listina o samostojnosti 

in neodvisnosti Slovenije pa je temeljni 

dokument slovenske osamosvojitve, ki 

ga je sprejel prav tako slovenski parla-

ment 25. junija 1991. Z njim je Sloveni-

ja razglasila neodvisnost in prevzela pri-

stojnosti SFRJ na ozemlju Slovenije, 

priznala obstoječe meje RS Slovenije 

kot državne meje, zagotovila varstvo 

človekovih pravic vsem državljanom, 

pripadnikom manjšin pa tudi posebno 

varstvo, kot sledi iz meddržavnih 

pogodb.  

 

 

 

Jasmina Koretič, 1. b FT  

Slika: Internetni vir 



 

POGLED NA SUBKULTURO Z DRU-

GAČNE PERSPEKTIVE 

Metal. Zvrst glasbe ali način življenja? Lahko rečem, da kar oboje. Sprva je to le zvrst glasbe po 

večini trših in hitrih ritmov kitare in bobnov s spremljajočim, pogosto nerazločnim in močnim 

vokalom, ter večinoma krutim besedilom. Sčasoma pa to postane tudi način življenja. Spremem-

ba načina razmišljanja in stila oblačenja, izbira družbe ter krajev, kamor zahajamo. Pripadnike 

prav posebne, izstopajoče subkulture spremlja navdušenje nad to glasbeno zvrstjo prav povsod. 

Sklepam lahko že po tem, da se med pisanjem v ozadju slišijo melodije moje najljubše metal 

skupine in da srkam čaj iz skodelice, na kateri je odtisnjeno ime veliko ljudem nepoznane skupi-

ne, katerega večina sploh ne bi znala prebrati. Pa nerazumevanje ljudi res ostane le pri pogledu 

na našo zunanjost, kateri nekateri pravijo zanemarjen videz in pri površnemu poslušanju pesmi in 

branju besedila?  

Mislim, da sem celo našla razlog, zakaj so ljud-

je dobili tako črnogledo mnenje o nas. Koncert-

na evforija, poskakovanje, prerivanje, dobesed-

no kričanje ob vsaki pesmi s skupino, ki izliva 

svojo dušo in čustva pred tabo na odru, dokler 

iz glasilk ne spravimo niti šepeta več. Upanje 

na koncu vsakega nastopa, da bo trzalica kitari-

sta ali bobnarska palčka priletela ravno tebi v 

roke. Mislim, da to navdušenje pretehta vsako 

bolečino v vratu in modrico na telesu, s katero 

se prerineš iz prizorišča dogajanja. Zveni nasil-

no, boleče. Priznam. Tudi jaz sem šla z velikim 

strahom na svoj prvi koncert. Strahom, da me 

bodo ljudje pomečkali pod svojimi robustnimi 

bulerji, ko se bo začelo ogrevati ozračje na kon-

certu. Pa ni bilo tako. Ob prvem padcu pod 

noge množice so mi roko nemudoma ponudili 

neznanci okoli mene. Ljudje, ki jih nisem poz-

nala. Še sedaj jih ne. Neverjetno, kakšno prijaz-

nost in sočutje doživiš med ljudmi, od katerih 

bi to najmanj pričakoval. 

Že od samega pojava metalske subkulture nam 

družba pripisuje drugačnost. Imajo nas za dol-

golase sataniste, na katerih čemernih obrazih le 

redko pristane kak nasmeh in iskra veselja v 

očeh. Vendar je stvar zelo drugačna. Pod vsemi 

monotonimi, črnimi oblačili, usnjem, se skriva 

oseba, ki prav tako najde veselje in sprostitev v 

svojih interesih. Le da se razlikujejo od vsakda-

njih in niso tako sprejemljivi za ozkoglede lju-

di. In mogoče smo se res izolirali od drugih 

kultur, saj nas le-te gledajo skozi »temna oča-

la«, ker ne ustrezamo družbenim normam, nje-

nemu vzorcu. Tako smo ostali izolirani, ožigo-

sani, sami s svojim drugačnim indvidumom, 

upirajoči modelu načina življenja, ker nočemo 

postati le še en podoben delček drugim v obso-

jajoči skupnosti ljudi.  

 Vsi smo enaki, vendar kljub temu nas majhne 

in skorajda nepomembne lastnosti ohranjajo 

drugačne, nas učijo moralnih vrednot ter ohran-

jajo družbo razgibano in ne-monotono.  

 

 

Eva Bukovec, 2. a FT 

Slika: Internetni vir 



 

 

 

 

 

1. DAN – 24. 4. 2014 

V sredo zvečer smo se ob 21. uri zbrali na parkirišču pri Tušu in začeli našo šestdnevno ekskur-

zijo v London. Na avtobusu si je vsak poiskal zasilno ležišče na sedežu ali celo na tleh in tako 

smo pot nadaljevali do jutra, ko smo se zbudili v Nemčiji. Tam smo imeli čas za malico, nato pa 

smo se vozili po nemški pokrajini mimo mesta Köln , o katerem smo izvedeli, da je industrijsko, 

športno, glasbeno in turistično središče. Pot nas je peljala skozi Nizozemsko do Belgije. Sredi 

dneva smo prispeli v Bruselj in si ogledali znamenit Atomium, ki je odlična razgledna točka nad 

mestom.  Imeli smo panoramski ogled mesta z avtobusom in  smo videli kraljevo palačo, botani-

čni vrt, parlament ter druge znamenitosti Bruslja. Ogled mesta smo nadaljevali peš in si nekatere 

znamenitosti ogledali še pobliže: kip Sanča Panse, pivovarno s 365 različnimi vrstami piva, zna-

meniti kip dečka, ki lula, čokoladnico z belgijskimi pralinami. Nikakor pa se nismo mogli upreti 

belgijskim vafljem in krompirčku. Po končanem ogledu  smo se odpeljali do hotela Ibis ter se 

namestili v sobe. Kljub muhastem vremenu je dan minil nasmejano in sporščeno. 

EKSKURZIJA V LONDON 

Slika: Arhiv SZKŠ 



  

2. DAN – 25. 4. 2014 

Zjutraj so nas v hotelu zbudili že ob 5.30 in odpravili smo se na odličen samopostrežni zajtrk. 

Čakala nas je še pot do Anglije.  V francoskem pristanišču so nam pregledali osebne dokumente 

in lahko smo zapeljali na trajekt. Do Britanskega otočja nas je ločila devetdesetminutna vožnja z 

razkošnim trajektom  –  na njem smo našli restavracije, trgovine, igralnice za otroke, na palubi 

pa smo punce krotile svoje lase ob vetru. Trajekt nas je pripeljal do Doverja na angleški strani, 

kjer smo pot nadaljevali ob čudovitih klifih. Uro smo si naravnali za eno uro nazaj in se odpelja-

li proti Greenwichu. Tam smo si ogledali nulti poldnevnik, nato pa odšli v center mesta. Z ladji-

co smo po reki  Temzi odpluli proti Londonu. Na poti smo videli Tower Bridge in se zapeljali 

pod sedmimi mostovi, ki  imajo svojo zgodovino. Že od daleč smo videli London eye, ki je bila 

lansko leto najbolj obiskana turistična znamenitost v Evropi, ter Big Ben, na katerem je zname-

nita ura. Pot nas je vodila naprej proti  katedrali, v kateri se je poročil najbolj znan britanski par  

–  Kate in William. Popoldne smo zaključili z dolgim sprehodom po londonskih ulicah. Zvečer 

smo se  odpeljali proti hotelu Holiday Inn Express London, ki je v neposredni bližini največjega 

letališča v Evropi. Navdušeni nad lukskuzom hotela in hotelskih sob smo zaspali na udobnih 

posteljah. 

Slika: Arhiv SZKŠ 



3. DAN – 26. 4. 2014 

V nov dan nas je zjutraj ob 6.45 zbudil hotelski telefon. V hotelski restavraciji smo si postregli s 

tradicionalnim angleškim zajtrkom. Dopoldne smo se odpeljali v center Londona. Najprej smo si 

ogledali Tower of London. Tam smo se sprehodili skozi mučilnico in si ogledali bogato razstavo 

kraljeve zlatnine. Po ogledu smo se odpeljali do Buckinghamske palače, da bi si ogledali menjavo 

kraljeve straže, a je bilo to zelo težko videti zaradi gneče, saj gredo na ta dogodek dejansko vsi 

turisti. Od tu nas je pot peljala v Natural History Museum. To je muzej, v katerem lahko prehodi-

mo kar 11 kilometrov in ponuja različne razstave, kot so razstava dinozavrov, človeška anatomija, 

Darwinow del. Pot smo nadaljevali do največjega londonskega parka  –  Hyde park. Ima veliko 

obiskovalcev, domačinov in  turistov. Vsi so sproščeni in posedajo na zelenicah ob ogromnem 

umetnem jezeru. Pot nas je skozi park vodila proti najbolj znani londonski nakupovalni ulici  –  

Oxford street. Polni navdušenja smo odšli raziskovat prodajalne. Po triurnem šopingu smo si ogle-

dali še enega najbolj znanih angleških pubov  –  Hard Rock Cafe. Zvečer smo se odpeljali do 

hotela in dobesedno popadali v svoje postelje. 

Slika: Arhiv SZKŠ 



4. DAN – 27. 4. 2014 

Naše nedeljsko jutro se je začelo s hitrim zajtrkom, nato pa smo se odpeljali v Winsdor proti kral-

jičini palači, kjer se najraje zadržuje ob vikendih. Palača je ogromna. Ima kar 500 sob in čudovito 

okolico. Po ogledu smo imeli eno uro časa za še zadnje londonske nakupe, nato pa z avtobusom 

na enajsturno vožnjo do Luxemburga. V Doverju smo  se vkrcali na  trajekt in  pripluli na francos-

ko stran v Calais.  V čudovit hotel Novotel Luxemburg s štirimi zvezdicami smo prispeli pozno 

zvečer in izčrpani zaspali v francoskih posteljah. 
 

Slika: Arhiv SZKŠ 



5. DAN – 28. 4. 2014 

Zadnje jutro smo se po zajtrku odpeljali v center mesta skozi most, ki povezuje mesto Luxemburg 

z Evropo, kot temu pravijo domačini. Tam smo imeli ogled mesta in njegovih znamenitosti, kar pa 

smo zaključili hitro, saj je mesto zelo majhno. Po ogledu smo se odpravili na dolgo pot proti Slo-

veniji, kamor smo srečno prispeli zvečer. V Novem mestu so nas že pričakovali  domači. 

Nad potovanjem smo bili vsi zelo navdušeni in že komaj čakamo, da izvemo, kaj nam bo profeso-

rica Barbara Cesar pripravila za naslednje leto!  

 

      Tea Bavdek, Kaja Bratkovič, Anja Miklavc, 2. a FT 

Slika: Arhiv SZKŠ 

Slika: Arhiv SZKŠ 



STRIP 

Slika: Arhiv SZKŠ 



Slika: Arhiv SZKŠ 

Slika: Arhiv SZKŠ 





Slika: Arhiv SZKŠ 









KONEC 



Lasje. Vsepovsod lasje. Lepi, negovani, črni 

lasje. In tisto zadovoljstvo, ko z mnogimi 

bratci in sestricami zagrizeš. Ko okusiš kožo 

in hočeš priti do možganov. Pa ne gre, ker si 

premajhen. Mnogo premajhen, da bi te ti 

velikani opazili. Tako majhen, kakor je maj-

hno zrnce v puščavi. Poleg tega si še težje 

opazen zaradi črnih las. Kar je zelo dobro. 

Če bi bili blond, bi se našo družinico kaj hit-

ro opazilo. Saj nas ni veliko. Samo kakšnih 

dvajset, vendar pa se iz tistih prisrčnih malih 

gnidic vsak dan izleže kakšna nova. Sedaj, 

ko smo našli hrano, bomo kmalu postali še 

večji. Tako veliki, da bi lahko imeli kraljes-

tvo. Lahko bomo jedli in pili kri srečno do 

konca svojih dni. Tisto sladko, toplo kri, ki ti 

napoji trebušček, da se lahko samo prekuc-

neš na hrbet in uživaš v sreči.  

 

Pazi! Spet prihaja tista Roka, ki praska in 

otresa glavo, dokler se ti ne zvrti in ne bru-

haš. Izgleda, kot da nas želi stlačiti med luk-

njice odpadlih las ali kot da nas želi odstra-

niti. Ta Roka si nas vsekakor ne želi v našem 

malem kraljestvu. Pa še vztrajna je. Tako 

zelo vztrajna, da je včeraj pri kosilu pometla 

našega Poldeta neznano kam. To pa zato, ker 

je hotel poslati poljubček Mili. Sprostil je 

ugriz in hopla, naslednji trenutek ga že ni 

bilo več. Očitno je ušem prepovedano deliti 

ljubezen.  

 

Jaz s tem nimam takšnih problemov. Lahko 

bi rekli, da preveč prisegam na dobro merico 

krvi. To pa zato, ker hočem živeti zdravo. Ne 

samo nekaj tednov. Rad bi živel neskončno. 

Brez nenehnega seljenja. Živimo namreč kot 

nomadi. Par tednov in Roko nadomestijo 

plastični zobje. Slišal sem, da jim pravijo 

Glavnik. Ta je veliko hujši od Roke, saj v 

tem času navadno izgine veliko bratcev in 

sestric. Preživiš lahko le, če si zelo globoko 

zagrizel, da se iz kože ne vidi nič drugega 

kot le majhen delček tvoje črne riti. Takrat ti 

ne morejo ničesar tudi Poplave, ki prihajajo 

vsak večer in po katerih lasje tako nemarno 

smrdijo. Vendar vsaj Roke takrat par uric ni 

na spregled. Zato se vedno, ko pridemo v 

novi dom, čim prej poskušam napiti in zako-

pati. Po nekaj dneh se včasih pojavita tudi 

dve Veliki rezili, ki nista grožnja, temveč so 

za njimi lasje mnogo krajši, imaš pa lepši 

pogled v nebo.  

 

Vendar pa je vse to preveč amatersko za pro-

fesionalca, kot sem jaz. Nič mi ne pride do 

hudega. Živ sem že namreč skoraj eno leto, 

kar dvakrat več od ostalih. Pravijo mi tudi 

Stari Impetigo. Impetigo pravijo vsakomur, 

ki pušča drobne rdečkaste pikice, zaradi 

katerih te Roka še vztrajneje lovi. Kaj pa 

hočem, če sem se okužil v Ameriki. Ali pa je 

bilo v Afriki? Vem samo, da je bil kraj, kjer 

je bila koža črna, kot bi jo sežgali, Poplave 

ob večerih pa niso bile tako pogoste. Se je pa 

naše kraljestvo takrat velikokrat nehalo ziba-

ti, pošle so zaloge hrane in spet smo se 

morali preseliti. Seveda smo kmalu našli nov 

dom. Veliko prej, kot pa ga najdemo danes, 

saj smo kljub pogostemu seljenju živeli na 

veliki nogi. Na črni koži se namreč veliko 

prej skriješ kot pa na tej svetli, na kateri smo 

pristali danes. Saj se ne pritožujem, koža je 

koža, vendar mi nekaj ni všeč na teh velika-

nih. Čutim, da so pametnejši od nas.  

 

Slišal sem tudi že za grozote, ko so umrle 

cele družine. In nihče ni preživel. Za grozo-

te, kot so Bele Poplave, ki s sabo prinašajo 

takšen smrad, da se zadušiš. Takrat pravijo, 

UŠIVO RAZMIŠLJANJE 



da prihaja Malation ali Karbarilom. Z drugo besedo smrt. Ko pravim, da je smrtonosen, 

nisem daleč od resnice. Ker to ravnokar doživljam. Čeprav sem se globoko zakopal, mi 

smrad počasi prodira skozi nosnice. Začelo se je počasi, z navadnimi Poplavami, sedaj pa 

mi že kakšne pol ure čez telo teče snov, podobna Poplavam, samo bolj bela. Od tod tudi 

ime Bele Poplave. Čutim, kako me počasi zmanjkuje. Začnem hlastati za zrakom. Pravijo, 

da se ti pred smrtjo življenje odvrti pred očmi. Kot v majhnem, kratkem filmu. Začutim 

bolečino. Neznosno bolečino v nogah, ki hitro napreduje po celem telesu. Sedaj štejem že 

vsako sekundo. Sekundo, s katero čutim, da bolečina ne pojenja, temveč je vedno bolj 

močna. Poskusim premakniti vsaj en del telesa. Ne gre, saj sem se preveč globoko zagrizel. 

Pomislim, da imam glavo v koži in ne vidim svojih sestric in bratcev. Je njih doletela enaka 

usoda, ali je kateri preživel in bo postal naslednji Stari Impetigo?  

 

Sam počasi začnem dojemati, da so to moji zadnji trenutki življenja. Življenja, ki mi ga ni 

žal. Sedaj je bolečina že toliko napredovala, da ne čutim ničesar. Nekako mi uspe zapreti 

oči. Na grizalu začutim kri. Tisto čudovito snov, s katero se uspem umiriti. Pozabim na 

sekunde, pozabim dihati. V nekem trenutku sem srečen kot še nikoli. Okoli mene pa je 

snov, ki jo imam najbolj rad. Kri. In jaz sem postal neskončen. 

 

Slovarček:  

 

Roka: človeška roka 

Plastični zobje: glavnik 

Poplave: vsakodnevno tuširanje in umivanje človeka 

Veliki rezili: škarje 

Impetigo: kožna bolezen, pri kateri se pojavijo mehurčki na koži, prenašajo pa jo uši 

Bele poplave: šampon, s katerim odstranimo uši 

Malation in Karbarilom: dve vrsti šampona proti ušem 

________________________________________________________________________ 

 

 

         Tjaša Testen, ZN 4. a  



 ANKETA O POČIT-

NICAH 

Dijake smo ob koncu šolskega leta povprašali o pričakovanjih in načrtih, ki jih imajo za  

poletne počitniške dni. Tu je nekaj odgovorov. 

 

Med počitnicami preživim največ časa s sorodniki. Pozno hodim spat in pozno tudi vsta-

jam. Cele dneve preživljam zunaj in skoraj nič ne jem. 

           Irisa 

Med počitnicami bom veliko časa preživela s prijatelji in upam, da mi bodo starši pustili 

na veselice, da se malo družim, zabavam in da bodo ostali lepi spomini na poletje.Upam 

tudi, da dobim kakšno počitniško delo in si zaslužim nekaj denarja. 

           Dijakinja 

 

Letos pričakujem zelo zabavne in pestre počitnice. Skupaj s prijatelji bomo šli na dirko 

Moto GP v Italijo v mesto Mugello. Težko pa tudi pričakujem letošnje svetovno prvenstvo 

v nogometu in košarki, kjer bom držal pesti za naše reprezentante. 

           Anže 

Poletne počitnice bom preživela na morju, pri sorodnikih, pa tudi v Nemčiji in Švici, kjer 

bom ostala mesec dni. Tega se zelo veselim, ker rada potujem in spoznavam nove dežele. 

Upam, da bo zabavno, zanimivo in polno dogodivščin. 

           Amela 

Od letošnjih počitnic pričakujem veliko druženja s prijatelji in spoznavanja novih ljudi. S 

prijatelji si bomo skupaj ogledali sončni zahod in se pogovarjali dolgo v noč. V vročih 

dneh mi bo delal družbo osvežujoč sladoled. 

           Eva 

 

Vsako leto se s prijatelji in družino odpravimo na morje in tam preživimo poletne dni. 

Prosti čas namenim rekreaciji. Velko tečem, igram odbojko in badminton. Moja velika 

želja je, da bi šla med poletnimi počitnicami v tujino. 

           Urška 

Poletne počitnice preživljam s prijatelji. Veliko smo zunaj. Doma moram najprej opraviti 

hišna opravila, nato pa grem lahko h Krki, kjer se kopamo, igramo odbojko, vozimo s 

kanuji. Sem pa tudi članica prostovoljnega gasilskega društva in skupaj hodimo na tekmo-

vanja. 

           Dijakinja 

Slika: Internetni vir 



 The notebook 

Film je posnet po knjižni uspešni-

ci  Nicholasa Sparksa. 

VSEBINA FILMA 
 

Noah vsak dan obiskuje Allie v bolniški sobi  in ji pripoveduje zgodbe iz beležnice. Allie ima 

namreč  Alzheimerjevo bolezen in se Noaha ne spomni, čeprav je njena ljubezen in sta skupaj 

preživela vrsto let. Po njeni želji ji pripoveduje zgodbe, ki pa sta jih preživela sama. Opisuje nju-

no zaljubljenost, neodobravanje staršev, Noahovo revščinao, Allijinega bodočega moža in še 

mnogo ovir, ki pa sta jih na koncu morda premagala, morda pa ne. Preberite si knjigo ali pa si 

oglejte film ter izvedeli boste zaključek. Všeč vam bo! 

IGRALCI 

Allie: Gena Rowlands in Rachel McAdams           

Rachel McAdams je kanadska televizijska, filmska 

in gledališka igralka. Potem ko je diplomirala iz dra-

me, je začela delovati kot igralka. Zaigrala je v Zlo-

bnih dekletih, Beležnici, Lovcih na družice, Noč-

nem letu, Nova v družini. Za nekaj časa se je tudi 

umaknila iz javnosti in zavrnila nekaj filmov. Leta 

2008 se je ponovno vrnila na filmsko sceno in zab-

lestela v kar nekaj filmih, kot so Married Life in The 

Lucky Ones ter v nekaj znanstveno-fantastičnih 

dramah. Zvezdnica je imela tudi 4-letno razmerje s 

soigralcem Ryanom Goslingom iz Beležnice. 

Slika: Internetni vir 
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Noah: James Garner in  Ryan Gosling       

Ryan Gosling, kanadski igralec, režiser, 

glasbenik in pisatelj, je svojo kariero 

začel pri trinajstih letih. Bil je mladinska 

zvezda Disneyevega kanala. Igral pa je 

tudi v filmu Mladi Herkul. Zaigral je v še 

kar nekaj znanih filmih, kot so Beležni-

ca, Modro valentinovo, Crazy, Stupid, 

Love, The Believer, Murder by Num-

bers, Fracture, Half Nelson. S soigralko 

Rachel pa sta zmagala na MTV Movie 

Awards za najboljši poljub.  

DEMENCA 

Film lažje razumeš, če pred tem spoznaš nekaj dejstev o demenci. 

Demenca je kronična napredujoča možganska bolezen, katere vzrok za nastanek 

še ni znan. Prizadene višje možganske funkcije, kot so: spomin, mišljenje, orien-

tacija, razumevanje, računske in učne sposobnosti ter sposobnosti govornega 

izražanja in presoje. Demenca je bolezen starosti. S starostjo se namreč tveganje 

za njen nastanek povečuje. Njena najpogostejša oblika je Alzheimerjeva bolezeni 

(neozdravljiva bolezen, predstavlja več kot 80 % vseh demenc).  Poznamo dve 

obliki Alzheimerjeve bolezni: zgodnjo obliko pred 65. letom starosti in pozno obli-

ko po 65. letu. Izid je slabši pri zgodnji obliki, saj bolezen hitreje napreduje. Pri tej 

obliki ima pomembno vlogo genetska nagnjenost za razvoj bolezni.  

MOJE MNENJE 

Film Beležnica je odličen, romantičen film, ki bi si ga lahko ogledal vsak. Prikazu-

je resnično ljubezen med dvema človekoma. Ta pa ne traja samo do smrti, ampak 

tudi po njej. Film nam prikaže, da ob najmanjši oviri ne smemo obupati, in da se 

za ljubezen splača potruditi.  

Jerše Marcela, 2. a FT 

Slika: Internetni vir 
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ŠOLANJE OB DELU 
Svojo mamo Alenko Zagorc sem povprašala o 
šolanju na Šolskem centru Novo mesto, kjer je 
v letih 2000–2004   obiskovala Enoto za izobra-
ževanje odraslih, program kemijski tehnik. Pou-
čevali so jo profesorji, ki so še danes zaposleni 
na naši šoli in sedaj učijo tudi mene. To so pro-
fesorji: Miran Grom, Janez Barbič, Matejka 
Kure, Darja Urbas, Julijana Krajšek Souvan in 
še nekaj drugih. Spoznala je način dela naše 
šole, čeprav je zaradi zaposlenosti obiskovala 
šolo ob delu. 
 

NA KATERO SMER SI SE VPISALA IN 
ZAKAJ?  
 

Leta 2000 sem se odločila, da se ponovno sre-
čam s šolskimi klopmi. Izbrala sem smer kemij-
ski tehnik, ker bi mi ta poklic omogočal  zaposli-
tev, redno plačo in običajni  delovni čas, saj mi 
moja prejšnja izobrazba tega ni dopuščala. To 
smer sem izbrala tudi zaradi velikega zaniman-
ja za delo v podjetju Krka.  
 

ZAKAJ SI SE ODLOČILA ZA ŠOLANJE OB 
DELU? 
 

Medtem ko sem se izobraževala, sem potrebo-
vala denar, saj sem imela že svojo družino, 
dveletni punčki dvojčici in bila sem dovolj stara, 
da poskrbim sama zase in nisem odvisna od 
nikogar.  
 

ALI SI IMELA PRED VPISOM POMISLEKE, 
DA TI NE BI ŠLO IN BI IMELA TEŽAVE PRI 
UČENJU, SAJ JE OD KONČANE SREDNJE 
ŠOLE MINILO SKORAJ 7 LET? 
 

Ne. V glavi sem imela zarisan jasen cilj, da 
šolanje dokončam in se zaposlim na novem 
delovnem mestu. Poleg tega imam dober spo-
min in sem si veliko stvari hitro zapomnila. 
 

 
 
 
 

 
Na srečo so mi priznali splošne predmete, kar 
pomeni, da sem morala opraviti le strokovne 
predmete, prakso in še nekaj dodatnih. To je 
bilo olajšanje, saj sem vzporedno s šolanjem 
imela še družinske obveznosti in posledično 
manj časa. 
 

KOLIKO ČASA JE TRAJALO ŠOLANJE? 
 

Šolanje je trajalo štiri leta. Na koncu sem imela 
zaključni izpit. 
 

KATER PREDMET TI JE BIL NAJLJUBŠI? 
 

Najboljše mi je bilo pri pouku kemije. Predmet 
mi je bil zelo všeč, saj kemija predstavlja temelj 
mojega sedanjega poklica. 
 

KATERI IZMED PROFESORJEV SE TI JE 
NAJBOLJ VTISNIL V SPOMIN IN ZAKAJ? 
 

To je bil profesor  Miran Grom, ker je bil dober 
predavatelj. Pri ocenjevanju je bil pošten, dajal 
pa je tudi  lahke kontrolne naloge. Poučeval me 
je kemijo – moj najljubši predmet. 
 

 

 

 

KAKO BI OPISALA SAMA SEBE KOT DIJAKI-
NJO? 
 

Bila sem vestna in pridna dijakinja s ciljem in 
voljo. Bila sem tudi natančna, delovna in odgo-
vorna oseba, kar sem še danes. Ker sem prid-
no sodelovala in si veliko zapomnila, mi doma 
ni bilo treba presedeti ure in ure pred učbeniki.  
 
 

KAKO SI ZAKJLJUČILA ŠOLANJE? 
 

INTERVIJU Z MAMO 



Ob koncu šolanja sem imela zaključni izpit. Opravila sem kemijo ter predstavitev in zagovor 
seminarske naloge. Matematike in slovenščine mi ni bilo potrebno opravljati. Bila sem srečna ter 
zadovoljna, da sem šolanje uspešno zaključila in uresničila svoj cilj. Kmalu zatem sem se zapos-
lila v tovarni Krka, kjer delam še danes. 
 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ana Zagorc, FT 1. a 
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Star sem bil 12 
let in bil je vroč 
junijski dan, 
leta 2007, ko se je čez naše kraje peljala karavana 
kolesarske dirke Po Sloveniji. Ta njihova hitrost me 
je osupnila in takoj se mi je porudila želja za kole-
sarjenje. Seveda sem se že pred tem veliko vozil s 
kolesom, a to le za zabavo, po vasi s prijatel-
ji.Stalno smo tekmovali kdo bo hitrejši,kdo je spret-
nejši, tako da je bila tekmovalnost med nami prisot-
na že zelo zgodaj. A resneje se je začelo vse sku-
paj takrat, ko je nekega junijskega popoldneva 
mami prišla iz službe in dejala, da se je dogovorila s 
trenerjem v kolesarskem klubuAdria Mobil, Sandi-
jem Papežem, da se lahko pridružim na enem 
izmed treningov. Ona je seveda vedela, da me to 
veseli, saj sem ves svoj prosti čas preživel na kole-
su. Sprva sem jim nasprotoval, da se nebom udele-
žil sestanka, saj me je bilo sram pred vsemi ostalimi 
tudi starejšimi tekmovalci, ki so že bili v klubu. A 
sem se po rahlem trmanju in mamičinem uspešnem 
pregovarjanju le odpravil na prvi trening. Takrat je 
klub imel prostore še na stadionu na Portovaldu. Na 
trening sem se kakopak odpravil s kolesom. Imel 
sem modro Superiorovo gorsko kolo in sem le s 
težavo sledil ostalim na treningu, ki so že imeli spe-
cialna kolesa za tekmovanje-specialke. A me je tre-
ner Sandi na koncu treninga zelo pohvalil, češ, da 
mi gre zelo dobro in da naj le vstrajam. Da vidi iz 
kakšnega testa sem, me je prijavil na prvo dirko 
konec tedna v Mirmi Peči. Bilo je osnovno šolsko 
prvenstvo na katerem sem zmagal. To je bila moja 
prva zmaga. Tu se je vse začelo zares! 
 
Naslednji dan smo imeli v klubu sestanek glede 
pretekle dirke, kjer sem dobil tudi pravi dres ekipe, 
ki sem ga moral nositi na dirkah in treningih, da 
smo bili vsi enaki.Dobil sem tudi svoje novo kolo-
čisto pravo specialko znamke Gitane. Postal sem 
jim enak. Nič več me niso imeli za nekega fantka, ki 
sopiha za njimi. Po tej zmagi so me tudi ostali tek-
movalci v moji kategoriji, bili smo namreč najmlajši 
v klubu-dečki C, začeli drugače gledati in sem se 
kmalu vklopil v njihovo družbo. Kmalu smo postali 
pravi prijatelji in komaj čakali da imamo trening in 
da smo spet skupaj. Če smo imeli trening ob 16h, 
smo vsi prišli že ob 15:15, toliko smo si imeli za 
povedati drug drugemu. Po tem, ko sem postal tudi 
uradno član kolesarskega kluba Adria Mobil, sem 
že tekmoval z ostalimi tekmovalci iz drugih klubov 
po državi in tudi v tujini na pravih kolesarskih dir-
kah. Tu se je šlo zares. Moja prva uradna dirka v 
kategoriji dečkov C je bila v zame skoraj domači 
Kostanjevici. Nisem vedel kaj pričakovati. V ekipi so 

se vsi pogo-
varjali glede 
taktike, a 
meni se ni 
niti sanjalo 

kaj vsi ti njihovi izrazi pomenijo. Po sestanku sej je 
vse začelo. Skupaj smo odšli na štart, kjer smo ime-
li kontrolo številk in prestav-v tej kategoriji so nam-
reč omejene. Še sodnikov žvižg in že smo dobese-
dno leteli po kostanjeviškem otoku. Startal sem v 
ozadju, a sem se kmalu prebil v ospredje. Čudno se 
mi je zdelo, da sem tako z lahkoto prehiteval enega 
za drugim. Nekaj časa sem jih še čakal, potem pa 
jim le pobegnil in v solo vožnji slavil prvo kategorizi-
rano zmago. Bilo je neverjetno, ko sem prečkal cilj-
no črto sem kot pravi stari maček v kolesarstvu dvi-
gnil roke v znak zmagoslavja. Še trener Sandi ni 
mogel verjeti, da sem lahko tako pometel s tekmeci. 
Isti dan so bile na sporedu še dirke ostalih starejših 
kategorij, ki sem jih z veseljem pogledal in ob buč-
nem navijanju komaj čaka razglasitev najboljših. In 
sem dočakal. Dobil sem svoj prvi pokal, ki ga še 
zdaj hranim v vitrini doma, na posebnem mestu, 
kjer so zbrani le moji posebni dosežki in ta brez 
dvoma je.  
 
Tako sem preživljal svoje šolske dni in  vsake počit-
nice, na dirkah in treningih. Začel sem se udeleže-
vati tudi dirk zunaj države in moram reči, da sem bil 
nadvse uspešen, saj v mojih prvih treh tekmovalnih 
sezonah v kategoriji dečkov nisem bil nikoli slabši 
kot 3..  
 
Vse to mi je dajalo motivacijo za trdo delo vnaprej.  
Sledila je kategorija mlajših mladincev, v kateri sem 
nastopal dve leti, saj so taka pravila. Tudi tukaj sem 
bil uspešen, dokaj enakovredno sem sem kosal z 
eno leto starejšimi in izkušenejšimi kolesarji. V tej 
kategoriji je bila tudi konkurenca že dosti močnejša, 
veliko več nas je bilo tudi na štartu, tako, da sem 
velikokrat dirko končal na tleh in v reševalnem vozi-
lu. A vse to ni bilo nič resnega, bile so le dobre izku-
šnje za vnaprej. Prvo sezono v kategoriji mlajših 
mladincev smo zaključili in po njej dobili novega 
trenerja.  Sledil je kratek počitek v novembru in 
nove priprave na sezono, ki so se začele  
1.decembra. Zaradi nizkih temperatur smo sprva 
trenirali v dvorani, na bazenu, veliko smo tudi tekli. 
Februarja pa smo se odpravili na pripave na morje. 
Tam smo zaradi boljših razmer že trenirali s kolesi.  
Sledila je prva dirka, na kateri sem zasedel 2. mes-
to. Potem pa sem na dirki v italiji 200m pred ciljem 
nesrečno padel in si zlomil ključnico. Tako je bil 
moja druga sezona med mlajšimi mladinci zaključe-
na. Opreirali so me v Ljubljanskem klinične centru 
in mi ključnico kar zvijačili z vijaki in ploščico. Te 

KAKO SEM POSTAL KOLESAR 



imam še danes v moji levi klučnici. Po uspešnem okrevanju sem prestopil v kategorijo starejših mladin-
cev, kjer sem ponovno ostal dve leti. Prva sezona je bila zame uspešna saj sem se udeležil vseh močnih 
dirk zunaj države za svetovni pokal med mladinci. To je bil tudi moj cilj na začetku sezone, da si naberem 
potrebne izkušnje za prihodnje leto. Postal sem tudi državni prvak v kronometru, to je disciplina v kateri 
štartaš sam in poskušaš odpeljati določeno razdaljo v čim krajšem času. Bil sem tudi državni podprvak v 
cestni dirki. V tej sezoni sem nastopil tudi na evropskem prvenstvu na Nizozemsekem in dosegel 15. 
mesto, ter svetovnem prvenstvu, prav tako na Nizozemskem in se uvrstil na 20. mesto. Teh rezultatov 
smo bili vsi zelo veseli in so bili zelo dober obet za prihodnjo sezono med starejšimi mladinci, saj sem jih 
dosegel med eno leto starejšimi tekmovalci. Druga sezona med mladinic se je zame začela že 15. 
novembra z treningi v fitnesu in z gorskim kolesom. Od te sezone sem pričakoval veliko, saj se po tej 
sezoni lahko včlaniš v pravo profesionalno ekipo in postaneš profesionalni kolesar. Vse pa je odvisno od 
tvojih rezultatov v kategoriji med mladinci, saj se tu že vidi ali si zrel za pravega kolesarja ali ne. Moja 
prva dirka v zadnji sezoni med mladinci je bila v Dobrempolju blizu Ljubljane. Ta zame ni imela pomena 
in mi je služila le kot priprava za nadaljne veliko močnejše dirke v tujini. Prvi dober pokazatelj moje pripra-
vljenosti je bila dirka v Švici marca, kjer sem zasedel 2. mesto v eni izmed etap. Bil sem pomirjen in 
komaj čakal moj prvi veliki cilj sezone. Dirko v Franciji Paris-Roubaix. To je dirka, ki poteka malo po ces-
tah in malo po kolovozih med francoskimi polji. Ta velja za eno najtežjih enodnevnih dirk na svetu. Vse mi 
je šlo kot po maslu, na koncu pa me jeustavila mehanska okvara kolesa in sem zasedel  zame skromno 
30. mesto. Dirka je štela tudi za svetovni pokal med mladinci in mi je že dala vedeti, da sem na dobri poti 
in sem se veselil nadaljevanja sezone.  Naslednji vikend sem dosegel tudi svojo prvo zmago v tej sezoni 
na močni mednarodni dirki v Italiji, vse se je ponovilo čez dober teden na sosednjem Hrvaškem, na Diriki 
po Istri, ki je štela za svetovni pokal mladincev. Tudi tu sem slavil zmago v prvi etapi in na koncu zasedel 
2. mesto,le sekundo za zmagovalcem.  Po teh dveh dirkah so sledile še ostale dirke za svetovni pokal in 
dirke v Italiji in drugih državah, na katerih sem uspešno nastopal in se redno uvrščal med najboljše. Na 
državnem prvenstvu sem ponovno osvojil naslov državnega prvaka v kronometru med mladinci in tako 
ubranil lanski naslov. Na cestni dirki pa sem zasedel 3. mesto.  Vse se je odvijalo kot po maslu in v tej 
drugi sezoni med mladinci sem dosegel še nekaj odmevnih zmag, tako v Sloveniji kot tudi izven države. 
Udeležil sem se tudi evropskega prvenstva in svetovnega prvenstva.  
 

Na vse te dosežke sem zelo ponosen, saj vem na kakšen način sem prišel do njih. Bilo je veliko odre-
kanj, predvsem pri prehrani in načinu življenja. Nikoli nisem ponočeval ali se udeleževal kakšnih zabav. 
Nikoli nisem tudi užival alkohola, drog, tobačnih izdelko. Vse sem vedno podrejal kolesarstvu, športu, ki 
ga imam neizmerno rad. Kako pa drugače, saj je ta šport zelo težak in če na trening ne prideš z veselejm 
in željo po čim večjem napredku nima smisla vstrajati. Na dirkah za nagrado prejmeš tudi denar in se ti 
trud tudi na ta način delno povrne. Ves ta zaslužen denar vložim v kolesa ali opremo za njih. Nekateri se 
mi velikokrat posmehujejo, ko jim povem, da imam kolesa v vrednosti od 4000€-6000€ in da sem nor, ker 
toliko namenim temu športu, a meni za to ni nič težko pri srcu, saj vsakič ko se vsedem na kolo se mi 
nasmeje in se z veseljem odpeljem na trening, neglede na to ali je dolg 1 uro ali pa se zavleče vse tja do 
4 ure in pol, velikokrat tudi v dežju ali mrazu.  
Zadnjo sezono med mladinic sem uspešno zaključil in v njej dosegel kar nekaj dobrih rezultatov, tako, da 
so mi bili v veliko pomoč pri iskanju ekipe za prihodnjo sezono. V naslednji sezoni bom član profesional-
ne ekipe Adria Mobil, kluba v katerem sem že od malih nog. Podpisal sem pravo profesionalno pogodbo 
in že komaj čakam pričetek tekmovanj na najvišji ravni, med elito tega športa. 
V tem besedilu sem  vam hotel vsaj delno predstaviti, kako je potekalo moje kolesarsko življenje od malih 
nog, pa vse do sedaj in upam da ste v  besedilu našli tudi razloge, zakaj me velikokrat ni v šoli ali pa, da 
odhajam  predčasno domov na trening.  
 

 

David Per, 4.a KT 



 

 

 

V ZD Črnomelj delate že nekaj časa ali pri 

svojem delu uživate? 

V Zdravstvenem domu Črnomelj sem zapos-

len štiri leta. Pri svojem delu uživam predv-

sem takrat, ko sem prisoten pri zahtevnih 

intervencijah in imam pred seboj življenjsko 

ogroženega pacienta, ki mu z nujnimi posegi 

na terenu rešim življenje. Včasih se težko 

sprijazniš z dejstvom, da si za pacienta nare-

dil vse, vendar mu vseeno nisi mogel poma-

gati. Če povzamem, je moje delo v primerja-

vi z drugimi verjetno veliko bolj dinamično, 

zanimivo, veselo, včasih pa tudi žalostno. 

Kaj vas pri vašem poklicu najbolj veseli? 

Pri mojem poklicu me najbolj veseli, ko zaz-

voni telefon 112 in ti po telesu požene dodat-

no dozo adrenalina. Sledi vožnja z modrimi 

lučmi in sireno na kraj dogodka. V mislih se 

ti porajajo različni možni scenariji, ki jim 

boš priča ob prihodu k pacientu. Kljub temu 

da se po določenih intervencijah vrneš utru-

jen, pobruhan, preznojen, krvav, v sebi čutiš 

tisto zadovoljstvo, da si nekomu pomagal 

bodisi k novemu življenju naproti ali pa k 

mirnemu slovesu. 

Nam prosim zaupate  najbolj zanimive in 

smešne prigode iz delovnega okolja, ki so 

vam  ostale v spominu? 

Do sedaj sem bil priča številnim zanimivim 

dogodkom. Spominjam se, ko smo odšli na 

intervencijo, ker nas je gospod poklical, da 

bodo doma imeli porod. Ko smo prišli na 

kraj dogodka, nas je gospod odpeljal v hlev 

in tam smo ugotovili, da  potrebuje pomoč 

krava in ne njegova žena. Naslednja prigoda  

 

 

 

je hkrati 

smešna in žalostna. Pri pacientki smo izvaja-

li temeljne in dodatne postopke oživljanja. 

Zaradi zagotovitve proste dihalne poti smo ji 

odstranili zobno protezo, ki se je nekako 

izgubila. Čez čas se na reševalni postaji 

oglasi gospod in prosi, če mu lahko vrnemo 

ženino protezo. Prišli smo do zaključka, da 

sta si oba delila isto zobno protezo. 

Zaposlen ste tudi na Fakulteti za zdravstvene 

vede v Novem mestu. Kako bi opisali svoj 

način dela? 

Z letošnjim letom sem začel tudi predavati 

na omenjeni fakulteti, in sicer kot asistent za 

področje zdravstvene nege. Trenutno pouču-

jem kabinetne vaje pri predmetu Nujna 

medicinska pomoč in zdravstveno varstvo v 

posebnih razmerah. Omenjeno delo zahteva 

veliko priprav preden stopiš pred študente, 

ker je potrebno določene teme ponovno in 

bolj podrobno  preučiti. Pri svojih predavan-

jih uporabljam veliko slik ter videoposnet-

kov, ki so nastali med mojim delom. Na pod-

lagi tega si študentje lažje predstavljajo, 

kako delo v nujni medicinski pomoči dejan-

sko izgleda. 

Vsak človek ima nekaj odličnosti in slabosti. 

Kateri sta vaša največja odlika in slabost? 

Največja odlika sta zmožnost hitrega odloča-

nja v kritičnih situacijah in aplikacija teoreti-

čnega znanja v prakso. Moja slabost je nagla 

jeza in izrečene besede, za katere mi je kas-

neje žal. 

Vaša prva misel ob prebujanju v najhujše 

jutro, ko morate potem na delo? 

Velikokrat ponovim stavek zjutraj, ko se 

zbudim: »Joooj, spet moram v službo.«, 

INTERVIJU Z NEKDANJIM DIJAKOM 

ALJAŽEM KRENOM 



ampak v istem trenutku se zavem, da sem 

lahko srečen, da imam redno zaposlitev, ker 

so mnogi ljudje brez službe in potem je takoj 

lažje vstati in oditi novim dogodivščinam 

naproti. 

Kateri je vaš največji cilj? Mnogi si izberemo 

življenjski moto, imate tudi vi morda kak-

šnega? 

Moj največji cilj v poslovnem življenju je 

delati na vodilni funkciji in uspešno voditi 

zaposlene, v zasebnem življenju pa zagotovo 

ustvariti si družino. Pri delu, ki ga oprav-

ljam, ugotoviš, da je življenje hitro minljivo, 

zato je potrebno v njem uživati in doživeti 

čim več, ker nikoli ne veš, kaj te čaka v pri-

hodnosti. 

Šolali ste se tudi na naši srednji šoli. Kako se 

spominjate srednješolskih let in kako štu-

dijskih? Ali ste bili med vzornimi učenci? 

Če pogledam nazaj, lahko hitro ugotovim, da 

so bila srednješolska leta zagotovo najboljša 

leta do sedaj. Glede na to, da nisem bil vzor-

ni dijak, se me profesorji zagotovo spomin-

jajo po različnih barvah las in frizurah, naga-

jivosti ter dolgem jeziku. Tudi ocene so bile 

bolj podobne športni napovedi in le redkok-

daj sem vedel, kako izgleda ocena 5 v redo-

valnici. Večino časa sem v srednjo šolo pri-

hajal nepripravljen, ker je v najstniških letih 

vse bolj pomembno kakor učenje. Lepši del 

srednješolskih let je bilo zagotovo druženje s 

sošolci med odmori na hodniku, kjer nam je 

pogled neprestano uhajal za lepimi dekleti. 

V času študijski let se pokaže, ali si osebno 

dozorel. Na fakulteti te nihče več ne prosi, 

da se učiš, vse je odvisno od lastne iniciati-

ve. Kaj hitro ugotoviš, da se obseg učne sno-

vi iz srednješolskih 15 strani spremeni v 

knjigo s 400 in več stranmi, hkrati pa se čas 

učenja poveča iz ene ure na osem in več. 

Dragi dijaki, kmalu boste ugotovili, da je 

obseg dela v srednji šoli zgolj kaplja v morje 

v primerjavi s fakulteto! 

 

Vaš najbolj zanimiv dogodek z srednje šole? 

Zgodil se je na praksi, ko sem se ulegel na pos-

teljo in so me pokrili z rjuho, kot da leži    pre-

minula oseba. Počakal sem, da je mimo prišla 

sošolka in v tistem trenutku sem jo prejel za 

roko. Njen krik in posledično reakcijo si lahko 

predstavljate.  

 

 

Kateri so bili vaši najljubši predmeti in učite-

lji v srednji šoli in zakaj? 

Težko bi se odločil, kateri učitelj/ica je bil 

moj najljubši, vsak je bil po svoje zanimiv. 

Ko odrasteš, ugotoviš, da je učitelj oseba, ki 

ti želi samo dobro, kljub temu da ga v srednji 

šoli vidiš drugače. Moj najljubši predmet je 

bila športna vzgoja, drugače pa sem zelo uži-

val pri biologiji, katero sem sprva po konča-

ni srednji šoli želel študirati, vendar me je 

notranja želja postati reševalec „prisilila“ k 

vpisu na zdravstveno fakulteto. 

 Oseba, ki mi je zelo prirasla k srcu, je zago-

tovo profesorica Marija Račič, ki je vedno 

delila nasvete za življenje.Velikokrat nas je 

nagovorila: »Kje ste žužčki moji, zapomnite 

si , najprej glava, potem dolgo nič, nato pa 

šele jezik.«.  

Za vami je že kar lepo število uspehov, kaj je 

po vašem mnenju vaš največji uspeh? 

Po mojem mnenju je največja uspeh zagovor 

magistrskega dela na zdravstveni fakulteti v 

Ljubljani in izvolitev v naziv asistent za pod-

ročje zdravstvene nege na Fakulteti za zdrav-

stvene vede v Novem mestu.  

Kakšni so vaši načrti za prihodnost?  



Moj načrt za prihodnost je vpis v doktorski študij in seveda uspešno opravljena doktorska diserta-

cija. Prav tako bi rad postal nosilec kakšnega predmeta na Fakulteti za zdravstvene vede v Novem 

mestu. V meni še vedno gori želja po odhodu v tujino in zaposlitev v helikopterski nujni medicin-

ski pomoči. V osebnem življenju imam cilj veliko potovati, prav tako pa ne smem pozabiti na dva 

mlajša brata in sestro, katerim se čutim dolžan pokazati pravo pot v življenju. 

Kakšna bi bila vaša spodbudna misel za dijake, bodoče študente in iskalce zaposlitve? 

Moja spodbudna misel za dijake je sledeča. Kljub temu da v srednji šoli ne blestite z znanjem in se 

uvrščate med povprečne ali celo podpovprečne dijake, to ni merilo, da vam v življenju ne more 

uspeti. Sledite svojim ciljem in bodite za njih pripravljeni trdo garati, ker jih boste le tako dosegli. 

Bodočim študentom bi svetoval, da svoja študentska leta izkoristijo po pameti, kar pomeni sledeče: 

ne pozabite na sprotno učenje in opravljanje izpitov, če vam finance omogočajo, se odločite za štu-

dentsko izmenjavo v skandinavskih državah. Ne pozabite na sprostitev, ker študentske zabave slo-

vijo kot najboljše.  

V Sloveniji so trenutne razmere na področju zaposlovanja težke in nič ne kaže na hitro izboljšanje, 

zato bi iskalcem zaposlitve svetoval, da v primeru neuspeha z zaposlitvijo v Sloveniji razmislijo o 

odhodu v tujino, kjer ima človek veliko več možnosti na svojem poklicnem področju. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maja Gričar, Helena Pevec, Tina Potokar,  ZN 4. c ZN 

 

Slika: Arhiv SZKŠ 



 

 
POLETNI HOROSKOP 

KOZOROG    

 

Kozorogi, na plaži boste s 

knjigo v roki naredili vtis 

na simpatijo. Nekdo vas bo 

spravljal ob živce, vendar 

ne boste točno vedeli, ali 

zato, ker ga ne marate, ali 

zato, ker vas neznansko pri-

vlači. Ne zapravljajte 

denarja po nepotrebnem. 

 

VODNAR     

 

Vodnarji, vaše poletje naj 

bo družabno. Odzovite se na 

vabila za piknike, zabave in 

zmenke. Nepomembne stvari, 

kot je prepir s prijateljem, 

pustite ob strani. Ne dovo-

lite, da vam skrbi pokvarijo 

poletne vikende. 

 

RIBI       

 

Ribi, občudovalci vas gleda-

jo. Izkoristite vročino in 

veliko plavajte. Če le gre v 

morju, saj bo kopanje na vas 

delovalo poživljajoče. Lahko 

se  

veselite, saj se bo kmalu 

uresničil vsaj del vaših 

najbolj skritih sanj. 

 

OVEN       

 

Ovni, zabava je na soncu! 

Zberite prijatelje v parku. 

Ne pozabite žoge, tvisterja 

ali frizbija. 

Tudi sprehod ali tek bosta 

na vas vplivala sproščujoče. 

Čaka vas velika sprememba v 

avgustu, ne nujno pozitivna. 

 

BIK        

 

Biki, preživite poletje, kot 

da je vaše zadnje. Izkoris-

tite vsak trenutek dneva. 

Pri finenčnem stanju bodo 

težave, ampak ostanite 

pozitivni. Samskim se obeta-

jo pozitivni zapleti na 

ljubezenskem področju, tisti 

v zvezi pa boste s partner-

jem tesno povezani. 

 



DVOJČKA    

 

Dvojčka, v poletnih mesecih se 

vam ne bo godilo preveč lepo. 

Temen oblak bo vedno nad vami. 

Pojdite se sproščat v toplice 

in si privoščite kakšno masa-

žo. Spoznali boste veliko 

novih oseb. 

 

RAK        

 

Raki, bodite previdni! Če bos-

te hoteli preveč, se vam plani 

lahko porušijo in ostali boste 

brez vsega. Vendar ostanite 

pozitivni in odmislite skrbi. 

Odpravite se na izlet. Denarja 

vam ne bo primanjkovalo. 

 

LEV        

 

Levi, bodite nasmejani. Počit-

nice izkoristite in se naspi-

te. Pomagajte bližnjim ali pa 

jih presenetite z majhno 

pozornostjo. Uživajte v spre-

hodu po gozdu ali pa okoli 

jezera. Telovadite, izplačalo 

se bo. 

 

 

 

DEVICA     

 

Device, obeta se vam uspešno 

poletje. Odpravite se na dolgo 

potovanje v tople kraje. S 

prijatelji boste uživali v 

sončnih dneh kot še nikoli. 

Pričakujete lahko bolj polno 

denarnico, vendar bo zanjo 

treba garati. Uspelo vam bo, 

če boste ostali pozitivni. 

 

TEHTNICA   

 

Tehtnice, vaše poletje bo 

nepozabno! Vaš trud se bo 

poplačal. Zelo boste napredo-

vali. Imeli boste veliko sreče 

v ljubezni. Preživite čim več 

časa z osebami, ki vas nasme-

jijo. Vrnite jim uslugo in jim 

polepšajte dan s kepico slado-

leda. 

  

ŠKORPIJON  

 

Škrpijoni, po napornem letu si 

lahko končno odahnete. Samo ne 

preveč, nikar se ne polenite. 

Držite se svojih ciljev in 

uspelo vam bo. Nikar ne hodite 

nazaj na stara pota, ki niso 

bila prevec svetla.  

Slika: Internetni vir 



 

STRELEC    

 

Strelci, ne kupujte neumnosti, 

ki jih ne potrebujete. Preži-

vite čim več trenutkov z naj-

bližnjimi.  Odpeljite jih na 

pico ali pa kakšno tortico, ki 

bo vsem vrnila nasmeh na 

obraz. Ne pozabite se rekrei-

rati. 

 

 

      

 Veronika Ratnik, 1.a KZ 

Slika: Internetni vir 



 

BOLEČINA LJUBEZNI 

 

Neiztrohnjena tišina, 

v srcu velika je praznina. 

Dvoje teles prepleta šum valov morja, 

so sipine in skale, ki jih čutita oba. 

 

Duši v neznanski globini, 

izkrivljena moč, ki doni po vsej ravnini. 

Ljubezen, ki jo vidi le obzorje, 

strasti, ki jih čuti le morje. 

 

Na dlani gori njegovo ime, 

prekrita samota, trpeče srce. 

Vpijem, kričim - le on sliši moje krike, 

zlomljena duša, ki seje zadnje vzklike. 

 

Zaprem okno, zazrem se vase, 

dala bi vse, da lahko bi priklenila ga nase. 

Izhlapevajo solze, celijo se rane, 

prepričujem se, da njegova bližina več me ne gane. 

 

 

 

Urška PETEK, ZN 2. d - PTI 

Slika: Internetni vir 

Slika: Internetni vir 



ČASOBEG 

 

Ko prvič vdihneš, začne se časobeg 

in od tistega trenutka v času si ujet. 

Začneš ga lovit,  ko svoje življenje 

lahko prešteješ na prstov pet. 

 

Ko si malo starejši, začneš ga iskat, 

vendar pred tabo se skriva, 

pred tabo beži. 

Počakati noče niti sekunde tri. 

 

Zdaj si odrasel in ti ovire postavlja. 

»Ali  boš zdržal?« vprašanj ne zastavlja. 

Naučiš se nositi svoje breme, 

ni pomembno sončno ali deževno vreme. 

 

Zdaj si star in imaš sive lase, 

v ustih proteza nadomešča zobe. 

Kmalu časobeg zelo blizu ti pride. 

Ko misliš, da si ga ujel, ti uide. 

 

    Miloš Topić, 2.a BN 
 

ŽELJE 

 

Želim biti poet, 

želim v tem blestet, 

želim močne rime, 

želim, da ljudi se moja rima prime. 

Želim, da se sliši moj glas, 

želim, da se ga sliši v vsako mesto in vas. 

Želim si biti sprejet,  

želim si uspet, 

želim biti pogumen, 

želim biti modroumen. 

 

Ves čas samo želim, 

pa nič ne naredim. 

Ves čas želim,  

pa neprestano bežim. 

 

   Miloš Topič, 2.a BN 

Slika: Internetni vir 

Slika: Internetni vir 



 

Slika: Internetni vir 

Slika: Internetni vir 

Slika: Internetni vir 

Vožnja z avtobusom 

 

Sedim, 

listje se pretaka, 

čutim, kako drevje se prebuja, 

ni veselja v očeh. 

 

Stojim, 

luči so v očeh, 

postava v daljavi, 

žarek upanja. 

 

Pot, 

dolga in zavita,  

  v sanjah se postavlja 

izziv stoletja. 

 

Končna postaja, 

smisel se obrne, 

vse je kristalno jasno, 

življenje je spet lepo. 

 

Matej Špringar, KT 3. a 



ODSEV 

 

Prijazna senčna luč, odsev v potoku, 

na bilkah svetla rosa trepeta. 

In daleč noč na zvezdnem je oboku 

in ptičji let prek sinjega neba. 

 

Prijazna luč ti v očeh odseva 

in solze sled se v mojih lesketa. 

In daleč žalost je od tega dneva, 

ko sreče krilo v meni plapola. 

 

In rada te trenutke skupne bi ujela, 

ki sama radost so in ljub smehljaj, 

da z njimi bi do konca dni živela, 

kot čutim, kot doživljam jih sedaj. 

 

Vem, da oba bi isto si želela, 

da ti trenutki vrnejo se kdaj. 

 

Alen PRAŠIN, KT 2. a 

 

ONA 

 

Ona je edina, ki v mojih mislih živi. 

Vsak dan mislim nanjo od dneva do noči. 

 

Ko na cesti vidim jo, polepša se mi dan, 

saj ona je edina, ki prinaša svetlobo vanj. 

 

Njen nasmeh najlepši je in ona najsvetlejša zvezda 

zame. 

 

 

Žiga GOLOB, KT 2. a 

Slika: Internetni vir 



PRVA LJUBEZEN 

 

Prva ljubezen je kot bolezen; 

majhna, skrivnostna in zelo močna. 

 

Najlepše je, ko rdečica te zalije, 

ko dobiš poljubček, ki ti da ga ljubček. 

 

Kako lepa je ljubezen, 

ko nisi več jezen in si srečen! 

 

Ko potočiš solze, 

tiste lepe, srečne solze in ti je lepo. 

 

Špela KAVŠEK, KT 2. a 



SAM 

 

Pojdite z mano, pravim vam. 

Vi  nočete, jaz lahko grem sam. 

 

Sam stojim v veliki družbi, 

nihče ne vidi, nihče se ne pridruži. 

 

Vam so tuje moje sanje, 

zato jaz sam verujem vanje. 

 

Jaz vedno znova odpiram duri, 

sam, nepomemben, pomembnejši so žuri. 

 

Sam borim se proti njim, 

če obrnem hrbet, ne izgubim. 

 

Če kdo vpraša me o vas, 

niti ne omenim nas. 

 

Ko hodim proti vam, 

vidim, vsak od vas je sam! 

 

     Miloš Topić, BN 2. a 
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Uredniški odbor  

Ali nas želiš kaj vprašati? Ali vas kaj 

moti, se s čim ne strinjate? Vprašanja, 

članke, literar-na, fotografska in likov-

na dela nam lahko poš-ljete na 

uredniski2012@gmail.com. Veseli 

bomo vaših kritik, komentarjev, kako 

lahko časopis izboljšamo, in tudi vaših 

pohval (če nam želite polepšati dan).  


